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Bevezető 

 

A Katona József Művelődési Ház feladatait a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 

ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv) és az 

ehhez kapcsolódó 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet - a közművelődési alapszolgáltatások, 

valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 

előírásoknak megfelelően végzi. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2018. december 19-i 

képviselőtestületi ülésén a 2013-ban elfogadott helyi közművelődésről szóló 23/2013. 

(XII.19.) önkormányzati rendeletet módosította a törvényi előírásoknak megfelelően.  

 

 

 

A Katona József Művelődési Ház 2022. szakmai beszámolója 

 

Az intézmény székhelye és telephelyei 

 

Az intézmény székhelye: 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 12. 

 

Telephelyei: 

- Kerekegyháza Rákóczi utca 70. (jelenleg ukrán menekültek szálláshelyéül szolgál) 

- Könyvtár: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 45. 

- Vészlejárat Ifjúsági Klub: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 45. 

 

Személyi feltételek 

 

2020. november 1-től az intézményvezetői vezetői feladatokat Bánszki Ildikó megbízott 

intézményvezető látja el. 

 A többfunkciós intézményben 5 fő dolgozik MT jogviszonyban: 

 

1 fő intézményvezető (Bánszki Ildikó megbízással, aki emellett a könyvtárosi feladatokat is 

ellátja) 

 

 

Művelődési Ház     Könyvtár 

1 fő közművelődési munkatárs (Szeles Imre Milán)  1 fő segédkönyvtáros (Bánszki Ildikó) 

     1 fő közművelődési munkatárs (Helenkár Tünde)     1 fő könyvtári raktáros (Héjjas Ottóné) 

 

1 fő takarítói munkakörben (Réfi Lajosné) aki mind a művelődési ház, mind a könyvtár 

takarítási feladatait ellátja, emellett az orvosi rendelőintézetben is segíti a takarítási 

munkálatokat.  

Intézményünk aktív segítséget nyújtott az Ukrajnából a háborúból menekültek számára 

történő gyűjtésnél, és nyújt jelenleg is az Andrássy és Rákóczi utcai telephelyen a mindennapi 

életüket könnyítő munkálatoknál (takarítás, ágyazás, bevásárlás, menekültek fogadása  

(hétvégén és éjszaka is) ügyintézés stb.). Decemberben a közel 1200 főt számláló nyugdíjas 

korosztály számára történő utalvány és szaloncukor csomagolását és átadását illetve az 

intézményi nyugdíjasok és közfoglalkoztatottak karácsonyi csomagjainak összeállítását 

végeztük a napi feladatokon túl. Emellett az intézmények részére érkezett szaloncukor 

lepakolását és intézményi elosztását is munkatársaink végezték. 

 

A Vészlejárat Ifjúsági klub tevékenységét 2 fő részmunkaidős kolléga látja el, akik megbízási 

jogviszonyban állnak az önkormányzattal.  
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Közösségi szolgálat terén együttműködésünk van kecskeméti és országosan más 

középiskolákkal, így minden évben több diák vesz részt a kötelező 50 órás munkán. A 

művelődési ház által szervezett táborokon, az önkormányzati rendezvényeken, a könyvtárban 

és az ifjúsági klubban segítenek.  

A múzeum épületében Okmányiroda kapott helyet, így a múzeum anyaga a HSZK Andrássy 

utcai telephelyére lett átszállítva. A Rákóczi utcai telephely jelenleg ukrán menekültek 

számára nyújt szálláshelyet. A múzeum anyagát az épület felszabadulását követően 

szeretnénk a Rákóczi utcai telephelyen elrendezni. A múzeum újraindulásakor annak 

szakszerű működtetéséhez 1 fő teljes munkaidős múzeumpedagógiai vagy néprajzos 

végzettségű szakemberre lenne szükség, aki az átszállított kiállítási anyagot újra rendezné, 

emellett gondozná és fejlesztené, digitalizálná és online is elérhetővé tenné, valamint 

szervezné a múzeumi rendezvényeket. A gyűjteményről kiadvány, illetve internetes 

bemutatkozó anyag elősegíthetné a látogatók számának emelkedését. 

 

Az intézményvezetői feladatokat 2020. november 1. naptól megbízott vezető látja el. A kiírt 

pályázatok sikertelenül zárultak. Az Intézmény jelenlegi állománya: 5 fő. A Művelődési Ház 

bezárásával összefüggésben 1 fő 6 órában foglalkoztatott könyvtári munkatárs megbízási 

szerződése nem került meghosszabbítása.  

Intézményünkben a Művelődési Ház tavaszi megnyitását követően a rendezvények 

lebonyolításához, a csoportok időbeosztása valamint a művelődési ház és a könyvtár nyitva 

tartásának biztosításához két műszak kialakítására van szükség, ahhoz, hogy a feladatok 

ellátásához szükséges létszám (műszakonként két ember) valamint a betegszabadságok és az 

éves szabadságok biztosítva legyenek. Ezen okból: 

- 1 fő minimum 6 órás munkaidőben megbízási díjjal vagy munkaszerződéssel és 

maximum középfokú végzettséggel rendelkező munkatárs felvételét tegye lehetővé a 

Művelődési Ház megnyitását követő hónap 1.napjától a könyvtári feladatellátás 

biztosítására: 

174 000 Ft/hó x 12 = 2 088 000 Ft 

Gondot jelent, hogy táppénzen vagy szabadság idején lévő kolléga helyettesítése miatt, 

valamint a hétvégére és esti és éjszakai órákra eső rendezvények okán nagyszámú túlóra 

halmozódik fel. Ezen túlórákat az eddigi gyakorlat szerint kollégáink szabadnapként vehettek 

ki (amely a helyettesítő kollégának sok esetben további túlórát jelentett) illetve az így kivett 

szabadnapok miatt felhalmozódott szabadságok maradtak bent.  

Kollégáink a menekültekkel kapcsolatos feladatok ellátásához minden esetben a saját 

gépjárművüket használják és többnyire szabadidejükben látják el, legyen az hétvégén, 

ünnepnapon, hétköznap este vagy több esetben az éjszakai órákban (családok fogadása, 

rendkívüli esetek, pl. kórházi kíséret). A háború kimenetele bizonytalan, várható a 

menekültek érkezésében stagnálás de a befogadóképesség határáig újabb családok érkezése is, 

vagy a meglévőek cserélődése, így idei évben is a tavalyihoz hasonló gépjárműhasználattal és 

plusz feladatokkal számolunk.  

Az ukrán-orosz háború miatt kialakult energiaválság az önkormányzatok mellett a 

munkatársaink életkörülményeit is sújtotta. A fizetések vásárlóértéke nagymértékben 

csökkent, a kollégák munkabére a minimálbér emelését követően ismét a létminimumot 

közelíti, a 2022-ben megállapított 20 % béremelés mértéke ezúttal beolvad a minimálbér 

emelésébe. A létszámhiány, a kétműszakos munkarend másodállás vállalását nem teszi 

lehetővé, így a keresetek motiváló értéke nagy mértékben csökkent. Kollégáink feladataikat 

azonban minden nehézség ellenére eddig is és a jövőben is a város lakosaiért és 

szakmaszeretetből végzik. 
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4.) Karbantartás, javítás: 

 

2022-ben a nagyterem oldalajtóinak cseréje megvalósult illetve a színpadon pályázati 

lehetőségeknek köszönhetően megújult a függöny és sínrendszer, valamint kiépítésre került 

egy motoros vászon és projektorrendszer. A színpadon lecserélt függönyöket kollégáink 

méretre szabták, kimosták, ezután felhelyezésre került a nagyterem ablakaira és oldalajtajaira, 

egységes képet alkotva ezzel a színházteremben.   

Az épület felújításának, bővítésének, energetikai korszerűsítésének szükségessége a 24. 

órába ért, a kényszerű bezárás a minőségi szolgáltatást sínyli meg, így kérjük, hogy a 

pályázati lehetőségeket figyelembe véve idei évben az intézmény fűtéskorszerűsítését 

kiemelten kezelni legyenek szívesek.  

Az épület hang-és fénytechnikailag elavult, komolyabb előadások, színdarabok, zenés-

táncos rendezvények megtartására nem alkalmas. Az elmúlt években érkezett lakossági 

visszajelzések alapján azonban nagy igény lenne humorestekre (Dumaszínház), színdarabok 

bemutatására, önálló estekre, előadókra, ám mindezek komolyabb technikai feltételeket 

igényelnek, amelyeket ha bérelünk, akkor aránytalanul magas jegyárral kell számolnunk. 

A nagyterem biztonsági tervben foglalt és kiürítési számítással alátámasztott biztonságos és 

kötelezően előírt maximális befogadó képessége: 

 ültetett rendezvénye esetén: 180 fő 

 bál esetén: 100 fő 

 állóhelyes (pl. koncert, disco) rendezvény esetén: 216 fő 

Fenti adatok is alátámasztják, hogy az épületet „kinőtte” a város, iskolai vagy nagy 

érdeklődésre számított rendezvények esetén nem tartható, komolyabb előadások 

szervezésénél gondot jelent a maximalizált alacsony létszám és a bérelt hang és fénytechnika, 

amely miatt eladhatatlanul magas jegyárakkal kellene számolnunk. Bálak esetén különösen 

nehezen tartható a fenti számadat. 

Az épület, az állapota miatt nem alkalmas bevétellel járó programok szervezésére. 

Fenti prioritással rendelkező intézkedések mellett:  

- felújításra szorul a színpadon a deszkákat borító padlózat 

- hátsó öltözők, kisterem ablak cseréje (utóbbi becsukása is sok esetben gondot okoz) 

- asztallapok cseréje, vagy új asztalok, székek vásárlása   

- mosdóhelyiségek ablakcseréje és az ott lévő külső nyílászáró cseréje 

- zárt hirdetőtábla a rendezvények, programok közzétételére 

- büfé teljes felújítása, mely később alkalmassá válna bérbe adásra, vagy 

részünkről történő kávézóként szolgáló üzemeltetésre 

- nagyterem újralakkozása 

- emeleti „tükrös terem” parkettázása, festése, bútorozása 

- emeleti klubhelység, felújítása, festése, bútorozása 

- világítás a könyvtár kapu felőli oldalára 

- könyvtár épületére „Városi Könyvtár” felirat. 

- nagyterem (máló vakolat), lépcsőház és iroda festése 

 

Tárgyi eszközbeszerzés:  

- intézményvezetői laptop akkumulátora tönkrement, a gép csak hálózatról működik, melynek 

kábele már javításra szorult.  

- szünetmentes a számítógépekhez (4 db) 

- előadói mobil pulpitus szakmai előadásokhoz 

- flipchart tábla 

- vírusírtó (művház, könyvtár gépeihez) 

- téli szabadtéri rendezvények esetére nagyteljesítményű reflektorok 
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- „Mindenki karácsonya” rendezvényen tönkrement az egyik mobil JBL hangfal. A sztereo 

hangzás és a színvonalas szabadtéri rendezvények biztosítása miatt a meghibásodott hangfal 

javítása vagy cseréje vált szükségessé, valamint egy monitor hangfal beszerzése a fellépők 

részére. 

Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás: kiállítási installációk, molinók, strandzászlók, 

roll-up hirdetések 

 

 

 

Klubok, szakkörök, csoportok, civil élet 

 

A művelődési ház 2022-ban működő rendszeres csoportjai: 

 

Több éve működő csoportjaink rövid bemutatása 

 

Kereki Nótások 

 

2012. decemberében alakult a csoport, csak férfi tagokkal. Rendszeresen szerepelnek a helyi 

rendezvényeken, de számos meghívásuk, felkérésük van más települések rendezvényeire is. 

Szakmai vezetőjük Szemerédi Attila. Minden héten kedden este tartják próbáikat a 

művelődési ház kistermében. A 2022-es év rendezvényeinek aktív közreműködői voltak. 

2022-ben ünnepelték 10. éves évfordulójukat.  

 

Nyugdíjas Klub 

 

1982. szeptember 23-án alakult a klub. Klubfoglalkozásaikat kéthetente kedden délutánonként 

tartják a művelődési ház kistermében. Klubvezető: Kaldenekker Ferenc. Folyamatosan 

szervezik programjaikat, kiállításaikat, színesítve ezzel Kerekegyháza kulturális életét. 2022-

ben ünnepelték 40 éves évfordulójukat. 

 

Tavaszi Szél Népdalkör 

 

A művészeti csoport 1972-ben alakult. 2010-ben, majd 2022-ben Kerekegyházáért kitüntetést 

kaptak. Évente több alkalommal is fellépnek helyi illetve más települések rendezvényein. 

Minden héten, pénteken délelőtt tartják próbáikat a művelődési ház kistermében. Szakmai 

vezetőjük: Vágóné Schiszler Zsuzsanna pedagógus. 2022-es rendezvényeink aktív fellépői 

voltak.  2022-ben ünnepelték 50 éves évfordulójukat. 

 

 

 

 

Moderntánc oktatás (Silvergroup Tánccsoport) 

 

2013. szeptemberétől a művelődési ház szakköreként működik a társastánc oktatás, ahol 

általános iskola alsó és felső tagozatosai, heti rendszerességgel kedden és csütörtökön délután 

sajátítják el a különböző tánclépéseket. 

A tánccsoportok rendszeres fellépői a városi rendezvényeknek, bálaknak, valamint más 

településekre is kapnak felkérést. A tánccsoportok szakmai vezetője Nagy Marianna.  
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Életmód Klub 

 

Minden hónap első szerda délutánonként találkoznak, létszámuk meghaladja a húsz főt. Egész 

évben színes és tartalmas előadásokat szerveznek, illetve kirándulásokkal színesítik életüket. 

2022-ben a városi Betlehemet a csoport készítette. Vezetőjük Szabó Istvánné nyugdíjas 

pedagógus.  

 

Kézműves Klub 

 

Kéthetente péntekenként osztja meg tudását Szabó Zoltánné a lelkes csapattal. 2022-ben a 

Hírös Hét városbemutató faházának díszítését a csoport által készített alkotások gazdagították. 

A csapat 2022. októbertől csatlakozott az NMI ASZAKKÖR pályázatához, melynek 

végeredményeként kiállítás formájában fogják bemutatni munkáikat.  

 

Baba-Mama Klub 

 

A baba-mama csoport szerdánként tartja foglalkozásait, ahol mindennapi problémáik mellett 

témába vágó védőnők és egyéb szakemberek által tartott hasznos előadások illetve egyéb 

programok (ringató, kézműves, meseelőadás, kiskoncert stb.) szervezésével töltenek értékes 

időt gyermekeikkel és más anyukákkal. 

A csoportjaink időbeosztása: 

 

Klubok, szakkörök, foglalkozások 

Baba-Mama Klub 

(Klubvezető: Hartmann-Rozsnyói Dóra) 

Szerdán 10.00-11.30 óra 

Életmód Klub 

(Klubvezető: Szabó Istvánné) 

Minden hónap első szerdán  

17 óra 

Kereki Nótások 

(Szakmai vezető: Szemerédi Attila) 

Kedden 18-20 óra 

Nyugdíjas Klub 

(Klubvezető: Kaldenekker Ferenc)  

Minden páros héten,  

szerdán 14-16 óra 

Tavaszi Szél Népdalkör 

(Szakmai vezető: Vágóné Schiszler Zsuzsanna) 

pénteken 10-12 óra 

Kézműves Klub 

(Klubvezető: Szabó Zoltánné) 

Kéthetente péntek 16-18 óra 

Kiskunsági Vadászkürt Egyesület 

(Szakmai vezető: Török József) 

Kedd 18-20 óra 

Csütörtök 18-20 óra 

 

Mozgásművészeti csoportok 

 

Modern Tánc 

(Tánctanár: Nagy Marianna) 

Kedd: 15-16.30 óra 

Csütörtök: 15.30-18 óra 

Szenior Örömtánc 

(Antal Ildikó) 

Csütörtök: 14-15.30 óra 

Aikido  

(Biró Endre) 

Péntek 16.30-17.30 óra 

Zenés torna  

(Mészáros Mónika) 

Szerda 18.30-19.30 óra 

Zumba  

(Both Lászlóné) 

Péntek 18-19 óra 
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Néptánc  

(Kürtösi Balázs) 

Szerda 19-21 óra 

 

Az eddig felsorolt programokban nem szerepelnek a más intézmények, társadalmi és civil 

szervezetek, vállalkozások által szervezett rendezvények.  

 

 

A művelődési ház kihasználtsága 

 

A művelődési ház 2022-es évben számos rendezvénynek és foglalkozásnak adott helyet.  

 

Hónap óra Látogatók száma Alkalmak száma

Január 87,5 1367 47

Február 107,5 1274 57

Március 152 2437 79

Április 138 1560 67

Május 234,5 3335 110

Június 111 1860 59

Július 86 748 30

Augusztus 84,5 1168 35

Szeptember 111 2278 48

Október 31,5 371 15

November 68,5 835 21

December 31 458 10

Összesen 1243 17691 578  
 

Az energiaválság miatt több költségmegtakarítási intézkedést hozott az önkormányzat: 

Október 4-től bezárásra került a művelődési ház.  

A szolgáltatások jelentős része a könyvtárba került átszervezésre, mely hétköznap módosított 

nyitvatartási idővel 8-tól 16 óráig, szombatonként 8-tól 12 óráig várta a látogatókat.  A 

művelődési ház fűtési időszak alatti zárva tartása alól kizárólag széles réteget érintő, 

közérdekű esemény, rendezvény esetén tett kivételt, emiatt ez idő alatt intézményünkben 

került megtartásra az óvodabál és az azt megelőző próbák, az iskola október 23-i rendezvénye 

és próbái.  

Rendezvényeinket ebben az időszakban a Szent István téren valósítottuk meg.  
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Képes beszámoló a 2022-i évi rendezvényekről 

 

Minden évben az aktuális munkatervünk, szolgáltatási tervünk és költségvetésünk alapján 

végezzük feladatainkat.  

 

 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

  

 

Rendezvények 2022.  
 

A 2022-es év is sokszínű rendezvényekkel, programokkal telt. Sajnos az év elején még a 

pandémia miatti létszámkorlátozások határozták meg a programjainkat, ennek ellenére 

számos hagyományos és új rendezvényt megtarthattunk.  

Januárban vendégünk volt Aranyosi Péter és Vida Péter, akik az elmúlt évek nehézségei után 

egész estés stand up estjükkel csaltak mosolyt az érdeklődők arcára. 

Nemzeti ünnepeinkről, emléknapjainkról (Magyar Kultúra Napja, Kommunizmus 

Áldozatainak Emléknapja, 1848-49-es Szabadságharc és Forradalom, Nemzeti Összetartozás 

Napja, Nemzeti Gyásznap, 1956-os Forradalom és Szabadságharc) is az alkalomhoz méltó 

módon előadók és megemlékezők körében emlékezhettünk meg.  

Márciusban Értékjáró Séta keretében mutattuk meg településünk kincseit az túrázni 

vágyóknak.  

Húsvétkor Tojásfát állítottunk és Kaldenekker Józsefnek köszönhetően a főtéri faházba 

beköltözött a kicsik nagyok számára szívmelengető látványt nyújtó nyuszicsalád.  

Áprilisban Tavaszköszöntő Hangversenyen csodálatos dallamokkal vártuk a lakosságot.  

Májusban a város 59 ifjú polgárát köszöntöttük.  

A nyár folyamán a nagysikerű térzene program folytatásaként, ezúttal pályázati lehetőségek 

nélkül de a lakossági igényeket szem előtt tartva térkoncerteket tartottunk a művelődési ház 

előtti téren, amelyre ismét nagy érdeklődés mutatkozott.  

 

Sport és Egészségnap 

 

Egészségünk megőrzésének fontosságára szerettük volna felhívni a figyelmet a sport és 

egészségnapon. Ennek keretében véradás, hallás és ortopédiai szűrés zajlott a Művelődési 

Házon belül, míg a szabadtéren a Népegészségügyi Központ támogatásával 3 szűrőbusz 

érkezett Kerekegyházára, ahol ingyenes szűrésre vártuk Kerekegyháza lakosságát. Az 

általános állapotfelmérést követően kardiológiai, nőgyógyászati, pullmonológiai, 

csontsűrűség vizsgálaton vehettek részt az érdeklődők. Délután egészségmegőrzéssel 

kapcsolatos előadásokra vártunk mindenkit. Gyüre Tamás iskolapszichológus a stressz 

különböző aspektusairól beszélt. Pesti Andrea védőnő „Gyermekeink a pandémia világában” 

címmel tartott előadást. „Stresszkezelés napjainkban” címmel, Orosz Helga laktációs 

szakember a szoptatás kezdeti időszakáról, Füle-Orosz Karina gyógytornász a fejlesztő 

eszközökről szóló előadása által kaphattak a témában hasznos információt a program 

résztvevői. A napot sport és táncbemutatókkal zártuk.  

 



 

 

8 

 

        
 

Bográcsos Ételek Főzőversenye 

 

Idén is számos csapat vett részt a minden évben nagy érdeklődésre számot tartó 

rendezvényen, ahol baráti és családi csapatok profi és amatőr szakácsai mellett a szlovákiai 

Gútor, Kerekegyháza testvértelepülésének csapata is megmérettette magát. Az elkészült 

ételeket az Első Magyar Fehérasztal Lovagrend  tagjai bírálták el. 

 Aranyérmet kapott a Kövecses Szerviz, az  Erdő utcai fiúk, a Kukujszi Néptáncegyüttes, a 

Kereki Postások csapata, és Barát József. Az Alapítói díjat a Dózsa Vadásztársaság (Peczelák 

Attila), a Polgármesteri díjat a Gútori barátok (Schnóbl József ) kapta. Opóczki mesterszakács 

testvérek különdíját Gábor Imre Családi Csoport (Kaldenekker Olivér), a zsűri elismerését az 

Erdő utcai fiúk (Csiki Péter) érdemelte ki.  

A süteménysütő versenyen indulók által készített kiváló süteményeket kóstolhattak meg a 

bírák, ahol ugyancsak érmekkel minősítették az édességek készítőit. A sütemény zsűri fődíját 

Száraz Szilvia mákosguba szelete érdemelte ki. A Polgármesteri díjat Dúlné Finta Zsuzsanna, 

az Alapítói díjat Kissné Mándity Dóra vehette át. Aranyérmet vihetett haza Bársony 

Zsuzsanna és Kullai Földházi Renáta.  

A nap folyamán a művelődési házban a kerekegyházi Nyugdíjasklub „Ügyes kezek munkái” 

kiállítását lehetett megtekinteni. 

A délutáni programot színesítette a Kiskunsági Vadászkürt Egyesület, a Tavaszi Szél 

Népdalkör, a Kereki Nótások, a Kerekegyházi Kukujszi Néptáncegyüttes, a Kerekegyházi 

Társastánc, valamint a Szenior Örömtánc csoport. Este Meggyes Csabi, a  Hashtag Együttes 

fellépése várta a rajongókat. A gyermekek szórakozásáról a Szecsődi Udvarház gondoskodott.  
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HÍRÖS HÉT FESZTIVÁL XXV. Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítás 

Kerekegyháza minden évben képviselteti magát Kecskemét Főterén az egy hétig tartó Hírös 

Hét Fesztiválon. 2022. augusztus 23-27. között került megrendezésre immáron 25. 

alkalommal a Térségi Kertészeti Élelmiszeripari Kiállítás. Fantasztikus siker volt 

Kerekegyháza szereplése, a közönségszavazáson ismét megmutatta városunk lakossága, hogy 
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milyen nagyszerű emberek élnek Kerekegyházán, hiszen számottevő előnnyel, immár 

harmadik alkalommal hozta el kiállításunk az Aranyhomok Kistérségi Egyesület 

közönségdíját! Kerekegyháza emellett a szakmai zsűri döntése alapján, kiállításával elnyerte a 

Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat, Kecskeméti Járási Hivatalának különdíját. Köszönetet 

mondunk a kiállításban résztvevő magánszemélyeknek és vállalkozóknak: Ráduly-Helenkár 

Méhészetnek (méz), Lampé Viktornak és a Zöld Sziget dolgozóinak (zöldség, gyümölcs), 

Turcsánné Blázsik Veronikának (mézeskalács), Szabó Zoltánnénak és a Kerekegyházi 

Kézműves Klubnak (csipke és makramé termékek), Gödényné Borbély Editnek (horgolt 

termékek), Ne-Felejcs Kertészetnek (dísznövény), Héjjas Ottónak (méz), Gold Bambino 

(szikvíz, üdítő), Flamingó Kertészetnek (dísznövény), valamint Szelesné Szabó Zsuzsannának 

és a Virágsarok dolgozóinak a gyönyörű dekorációért. Végül, de nem utolsó sorban a 

Kerekegyházi Nyugdíjasklubnak, a fantasztikus csörögefánk elkészítéséért, amely ismét 

villámgyorsan elfogyott. A bemutatkozó napon a Kiskunsági Vadászkürt Egyesület 

mutatkozott be. Nem utolsó sorban hálásan köszönjük a szavazatokat.  
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Arató Fesztivál 

 

2 év pandémiás időszak után ismét együtt ünnepelhettük az aratás és Újkenyér Ünnepét 

Kerekegyházán. 

A rendezvényt felvonulás indította, majd a Kereki Nótások és a Csíkrákosi Gerendely 

Férfikórus közös műsora következett. A felvonulók fogadását és Boldizsár András jelentését 

követően az Újkenyér megszentelése és megáldása következett. 

A Tavaszi Szél Népdalkör alkalomhoz illő dalcsokorral köszöntötte Nemzeti Ünnepünket, 

majd a Kukujszi Táncegyüttes fellépése színesítette a programot. 

Dr. Kelemen Márk polgármester ünnepi gondolatait követően köszöntötték azokat a 

polgárokat is, akik az utóbbi időkben legtöbbet tettek a köz érdekében. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat képviselő-testülete a néhai Horváth Gábort 

Kerekegyházáért díjjal (posztomusz), a néhai Kolozsváry Kiss Lászlót pedig Kerekegyháza 

város Díszpolgára (posztomusz) címmel tüntette ki. Farkas Rita és Solymos Ottó vállalkozó a 

Kerekegyháza Közösségéért díjat, a Tavaszi Szél Népdalkör a Kerekegyháza 

Közművelődéséért díjat vehette át. Nyugdíjba vonulásuk alkalmából emléklappal tüntették ki 

Simon Andrásné Fritz Andrea óvónőt, Kósa Erika tanítónőt, Szegediné Rédli Julianna 

tanárnőt, Halákné Kovács Elza tanárnőt, Óberfrankné Langó Erika tanítónőt, Kovács Istvánné 

Gyuris Katalin tanítónőt. Arany díszoklevelet vehetett át Kanizsai Józsefné Tóth Klára 

nyugalmazott óvodavezető. A háború miatt Kerekegyházára menekült ukrán állampolgárok 

megsegítése érdekében végzett önzetlen és nagylelkű önkéntes munkájáért díszoklevéllel 

tüntette ki a város képviselő-testülete Orbán Józsefet és édesanyját. 

Ürögdi Ábel tehetséges bűvész szórakoztatta a közönséget, majd 20 órától az Atilla Fiai 

Társulat fantasztikus koncertjén vehettek részt, akik kilátogattak a rendezvényre. 
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Kerekfeszt 

 

A szeptember 17-én megrendezésre került KerekFeszt rendezvényen 12 órakor közel 50 fogat 

és lovas indult útnak, hogy vidámságot és hagyományokat követve néptánccal ünnepelje a 

szüreti időszakot. Ezúton mondunk köszönetet Ordasi Istvánnak a felvonulás 

megszervezésében való segítségéért és a Kukujszi Néptáncegyüttes táncosainak a 

megállókban való közreműködésért. 

Amíg a fogatok a város utcáit járták, a nagyszínpadot kicsik és nagyok vették birtokba.  

Fellépett a Kiskunsági Vadászkürt Egyesület Török József vezetésével, szüreti mulatságot 

adtak elő a Bóbita Óvoda Nyuszi csoportosai Horváthné Görbe Ágnes és Baloghné Katalin 

segítségével.  

Táncbemutatót is láthattunk a Kerekegyházi Társastánc csoport és a Szenior Örömtánc 

fellépői jóvoltából, valamint énekszó is felcsendült a Tavaszi Szél Népdalkör és a Kereki 

Nótások közreműködésével. 

A felvonulók köszöntését követően Csonka András lépett színpadra és színpad elé, ahol 

többek között a Szerelemvonattal csalt mosolyt a közönség arcára. 
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Szüreti mulatságok hangulatát idézte fel a gyerekek számára, a Napraforgó Együttes.  

Berkes Olivér a fiatal közönséget szólította meg élő koncertjével. 

A koncert után a Virágos Kereki Porta díj átadására került sor, melyet Bodor Szilvia vehetett 

át.  

Eredményt hirdettünk a Tojásfutam versenyzői között is. 2022-ben a Tojáshercegnő Bakos 

Hédi, míg a Tojásherceg Romancsik Vince lett, valamint a felsőtagozatban a 

Tojáskirálynőként Langmajer Dóra, a Tojáskirályként pedig Sallai Tibor fejére került a 

korona.  

A koronázást követően ismét díjátadásra került sor a Kerekegyházi Önkormányzati 

Tűzoltóság tagjai részére, akik sikeresen vettek részt a XIII. Országos Katasztrófavédelmi 

Szakmai Versenyen.  

A technikai akadályokat legyőzve csapott a húrok közé az Edda Művek, akik a kitartó 

közönségnek is hála fantasztikus koncertet adtak!  

A Kerekfeszt záróprogramjaként retro discon mulathattak DJ Rolezzel. 

Ezúton mondunk köszönetet támogatóinknak, fellépőinknek és azoknak, akik bármilyen 

módon segítették a rendezvény lebonyolítását. 
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ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSOK 

2022. november 26. 18 óra 

 

Az első adventi gyertya meggyújtásán Ruskó Norbert katolikus plébános, az örömteli 

várakozás időszakára felkészítő gondolatai után lobbantotta lángra a HIT gyertyáját, ezzel 

indítva el az adventi időszakot mindannyiunk számára.  

 

2022. december 3. 18 óra 

 

Dr. Kenyeresné Téglási Anna református lelkipásztor lélekmelengető adventi gondolataival, a 

Kereki Nótások valamint a Református Családi Kórus szolgálatának kíséretében lobbant 

lángra Kerekegyháza Város adventi koszorúján a második, Remény gyertyája. 

A csípős időben a gyermekek és felnőttek nem csak lélekben, de a meleg teának 

köszönhetően testben is átmelegedhettek.  

 

2022. december 10. 18 óra 

 

A Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zeneiskolai növendékeinek 

furulyajátékával vette kezdetét a harmadik adventi gyertya meggyújtása alkalmából 

megrendezésre került ünnepség.  

A kedves műsor után Szabó Marianna a HSZK intézményvezetője adventi köszöntőjét 

követően gyújtotta meg a SZERETET gyertyáját. 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=5274939405949901&set=pcb.5274951459282029&__cft__%5b0%5d=AZUgCZ0VPYNw_EW-9vozn066FDBMnguV8sqk1Rpt_vXePoNnRvbtr39FdC8n_ClI1csLEpdg6Xs3en1FosdB7Az3vfMs98Vy9AKdaS-wEvVisqUntwkCcuC1u-DDdZ-3UvZZRo42GKoVoFx-myGP_VwsbFhhjV_uTIeA8yCPOJsObo9e4bxOcLVhlE_OVKbgjxA&__tn__=*bH-R
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2022. december 17. Adventi vásár és Mindenki karácsonya 

. 

Az adventi várakozás időszakát felölelő gyertyagyújtások utolsó állomása volt a szombati 

nap, melyet a számos érdeklődő mellett Salacz László, térségünk országgyűlési képviselője is 

megtisztelt jelenlétével. 

Hálásan mondunk köszönetet a fellépő csoportoknak, akik a hideggel dacolva, mosollyal az 

arcukon, színvonalas műsoraikkal tették felejthetetlenné az idei karácsonyi ünnepséget: a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda Napraforgó csoportjának és nevelőinek, a Móra Ferenc Általános 

Iskola 6.c. osztályának és osztályfőnökeiknek, a Nyitnikék kórusnak és a Tavaszi Szél 

Népdalkörnek, a Kereki Nótásoknak, a Szenior Örömtánc és a Silver Group Tánccsoportnak. 

Az idei ünnepen a mindenki által ismert és érzékelt nehézségek ellenére, a város vezetése, az 

intézményeink munkatársai és fellépő csoportjaink tagjai mindent megtettek azért, hogy 

bensőségessé és emlékezetessé tegyék a Karácsonyt Kerekegyháza lakói számára.  

A Polgármester Úr, a képviselő testület néhány tagja, valamint helyi vállalkozók 

támogatásával idén is ünnepi fénybe öltözött városunk főutcája és központja. 
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A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár marketingje 

 

Intézményünk folyamatosan tájékoztatja a lakosságot és az érdeklődőket a 

rendezvényekről, programokról, aktuális témákról a helyi csatornákon és lehetőségeinkhez 

mérten a megyei, országos médián keresztül. Ezeket a szolgáltatásokat részben 

térítésmentesen vehetjük igénybe, amit ezúton is köszönünk. A rendezvények típusa nagyban 

meghatározza a látogatottságot. A szakmai rendezvények célcsoportját külön tájékoztatjuk és 

figyelmükbe ajánljuk rendezvényeinket. A programokról, eseményekről mindig készítünk 

plakátot, meghívót, melyet különböző csatornákon, illetve felületeken helyezünk ki. A városi 

honlapon, www.kerekegyhaza.hu; https://www.facebook.com/kerekikultura/; 

https://www.facebook.com/kerekonkori (I love Kerekegyháza); Kerekegyházán élek!, Együtt 

erősebben Kerekegyháza Facebook oldalakon, illetve e-mailen is eljuttatjuk a meghívókat, 

felhívásokat az önkormányzat képviselőinek, az érdekelteknek, érdeklődőknek.  

A rendezvényekről fotók a fent felsorolt csoportokban, oldalakon megosztásra 

kerülnek. 

Összegzés 

 

A közművelődésben bevezetésre került „a közművelődési alapszolgáltatások” fogalma, amely 

jogszabályi garanciát jelent a közösségi művelődési közszolgáltatások megjelenítésére, 

megújulására. Intézményünk célja, a törvényi megfelelőség mellett Kerekegyháza 

közösségének, kulturális igényeinek kiszolgálása és segítése. Az elmúlt évben meghatározott 

szolgáltatási / munkatervünk ennek megfelelően változatos programokat kínált Kerekegyháza 

és a közeli települések lakóinak, intézményeinek, szervezeteinek.  
 

Intézményünk munkatársai folyamatosan azon dolgoznak, hogy kiszolgálja a lakossági és 

intézményi igényeket: 

- az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, életminőséget és 

életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségeket segítse; 

- a rétegcsoportok - és ebből kiemelve a gyermekek és fiatalok - művelődési, művészeti és 

közösségi életét segítse; 

- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományait feltárja, 

megismertesse, a helyi művelődési szokásokat gondozza, gazdagítsa; 

- a környezetkultúrát javítsa, a város esztétikai kultúráját fejlessze; 

- az egyetemes, a nemzeti és nemzetiségi kultúrát megismertesse, gyarapítsa; 

- az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődési közösségek tevékenységét támogassa,  

- a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítését segítse; 

- a különböző kultúrák közötti kapcsolatokat kiépítse és annak fenntartását segítse; 

- egyéb közművelődést segítő lehetőségeket biztosítsa. 
 

A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Vészlejárat Ifjúsági Klub dolgozói 

a kulturális törvényben meghatározottak szerint, a fenntartó önkormányzat és a felhasználók, 

látogatók igényeinek, elvárásainak megfelelően, szakszerűen végezték munkájukat. 

 

Kollégáim nevében is ezúton szeretnék köszönetet mondani Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának, Intézményeinek, Egyházaknak, Civil szervezeteknek, vállalkozóknak és 

magánszemélyeknek, hogy 2022-ben segítették munkánkat! 

 

Kerekegyháza, 2023. február 8. 

 

Köszönettel: Bánszki Ildikó  

                 mb. intézményvezető 

http://www.kerekegyhaza.hu/
https://www.facebook.com/kerekikultura/
https://www.facebook.com/kerekonkori

